
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   26/05/2011 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ   Αριθμ.πρωτ:12120/3-06-2011 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 12  

 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 10309 από 25/05/2011 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε 

στον καθ’ ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  και 

κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για 

Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 18:00’ στο Δημοτικό Κατάστημα της Παύλου Καλλιγά 31, 

συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά 

την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το όπως 

προβλέπεται από τον  Ν. 3852/2010, απαρτία συγκεκριμένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ    Πρόεδρος 

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ    Αντιπρόεδρος 

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ   Μέλος 

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ                  » 

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ         » 

ΑΠΟΝΤΕΣ                  - 

 

Στη Συνεδρίαση παρέστη για την τήρηση των πρακτικών της 

Συνεδρίασης  η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 1ο   Η.Δ. 
Έγκαιρος προγραμματισμός δραστηριοτήτων (αθλητικών, 
καλλιτεχνικών, κοινωνικών, διδακτικών κ.λ.π.) για μικρούς και 
μεγάλους που θα προταθούν στη ΔΗΚΕΦΙΨ για το έτος 2011 – 2012. 

 

Εισηγηθήκαμε προς τη ΔΗΚΕ ΦΙΨ: 

Α) Η επανάληψη για το 2011 – 2012 όλων των ήδη λειτουργικών 

δραστηριοτήτων στο Κέντρο Νεότητας. 

Αθλητικές: 

α) yoga (κ. Αλεξανδρίδη), pilates ( κ. Μ. Ζωγράφου) 

β) Μπαλέτο – μοντέρνος χορός, αποκλειστικά με κ. Δαρφέρου Εριφύλη 

(Διεκόπη το 2010 – 2011 λόγω μη έγκαιρου προγραμματισμού). 

γ) Καράτε (κ. Γιάννης Ευαγγέλου) 

Καλλιτεχνικές: 

α) Μαθήματα ζωγραφικής, αποκλειστικά με τον κ. Δεβετζή 

Διδακτικές: 

α) Μαθήματα ηλεκτρικών υπολογιστών 

Πολιτιστικές: 

Επισκέψεις σε μουσεία (κυρίως Ακροπόλεως αλλά και Βυζαντινό, Νομισματικό 

(Βουκουρεστίου) (Μπενάκειο) με ναυλωμένο πούλμαν και ξεναγό. 

Κοινωνικές: 

Τα μπάνια του… λαού της Φιλοθέης να επαναλαμβάνονται οργανωμένα. 

Υπάρχει πάντα ενδιαφέρον. 

Β) Νέες προτεινόμενες δραστηριότητες: 

Αθλητικές: 

Οργάνωση ομάδας: 

α) Παγοδρομιών – πατινάζ από τον ενιαίο δήμο με καθοδήγηση της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παγοδρομιών (πρόεδρος ο συνδημότης μας κ. 

Χατζηαθανασίου και επιχορήγηση από τη Γ.Γ.Α.) 

 

β) Ομάδας σκοποβολής επιχορηγούμενης από τη Γ.Γ.Α. 

Καλλιτεχνικές: 

Δημιουργία μπάντας εφήβων Φιλοθέης με διάθεση μαέστρου από το Δήμο 



Συντονισμός Κέντρου Νεότητας. 

Για το Συντονισμό και γραμματειακή υποστήριξη του Κ.Ν. προτείνεται πολύ 

ικανή κ. Μίχου Αλεξάνδρα, εθελοντικά προσφερόμενη, νυν συνταξιούχος και 

πρώην διευθύντρια γραμματείας Α.Ο.Α.Φ. 

Όσες από τις παραπάνω δραστηριότητες δεν μπορούν να είναι επιδοτούμενες, 

θα καλύπτονται εξ' ολοκλήρου από τους ενδιαφερόμενους. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε 

υπόψη του  τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει ομόφωνα προς τη ΔΗΚΕΦΙΨ, α) η επανάληψη για το 2011-2012 όλων 

των ήδη λειτουργούντων δραστηριοτήτων στο Κέντρο Νεότητας και κάποιες 

νέες. 

 

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό 12. 

Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 21:30΄.  

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται 

από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

 

 

           ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ 


